1. Կատարի՛ր հանում:
Ա.120 – 40 = 120 – 20 – 20 = 100 – 20 = 100
410 – 80 =410-10-70=400-70=300+100-70=330
620 – 30 =620-20-10=600-10=500+100-10=590
810 – 50 =810-10-40=800-40=700+100-40=760
340 – 70 =340-40-30=300-30=200+100-30=270

820 – 150=670
640 – 180 =460
950 – 290 =660
710 – 360 =350
730 – 470 =260

2.Լուծի՛ր խնդիրները:
Ա. Պարանի երկարությունը 5 մ է: Պարանից կտրեցին 3 մ 50 սմ: Ինչքա՞ն պարան մնաց:

Լուծում
5մ – 3մ 50սմ = 1մ 50սմ 


Պատ՝.1մ 50սմ։

Բ. Թելի կծիկի երկարությունը 9 մ 40 սմ է: 8 մ 20 սմ-ով գուլպա գործեցինք: Ինչքա՞ն թել մնաց:
Լուծում՝
9մ 40սմ – 8մ 20սմ=1մ 20սմ

Պատ՝1մ 20սմ
3.Հաշվի՛ր:
5 մ + 30 սմ =5մ 30սմ
6 մ 20 սմ + 3 մ 50 սմ =9մ 70սմ 
80 սմ + 30 սմ =110սմ= 1մ 10սմ
1 մ 80 սմ + 50 սմ =1մ 130սմ=2մ 30սմ 


. Հաշվի՛ր:
450 – 190 =260
210 – 160 =50
360 – 270 =90
420 – 270 =150

190 + 640 =830
425 + 387=812
287 - 198 =89
[bookmark: _GoBack]348 - 179 =169

4.Լրացրո՛ւ պակասող թիվը:
	Արտադրիչ
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